

## День памяти жертв ДТП

Ежегодно каждое третье воскресенье ноября по всему миру вспоминают жертв дорожно-транспортных происшествий. Этот день служит призывом сохранить свои и чужие жизни, привлечь внимание всего общества к ужасающим масштабам смертности и травматизма на дорогах.

На классном часе посвященном дню памяти жертв ДТП учителя беседовали с детьми о безопасном поведении на дорогах и последствиях дорожных аварий, учащимся демонстрировались информационные видеоролики. Ребята совместно с учителями провели акцию «Белые шары», изготовили бумажных белых ангелов, и бумажные свечи в память о жертвах ДТП. Наш отряд ЮИД совместно с учителями изготовили стенгазету «Виден – значит жив!», газету «День памяти жертв ДТП». Приняли участие в общегородском флешмобе #ЖизньБезДТП в рамках акции юных инспекторов движения Адмиралтейского района Санкт-Петербурга «Жизнь без ДТП», приуроченная к Всемирному Дню памяти жертв дорожно-транспортных происшествий. Информацию о флешмобе разместили в социальной сети Вконтакте <https://vk.com/uidspb>

Фотохроника:



